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MAAK EEN MOOI EVENEMENT  
MET RENT-EVENT

Sinds de recente overname, blaast er een nieuwe wind binnen het bedrijf. 

Deze metafoor belichaamt een uitgebreid en VERNIEUWD GAMMA waarbij onze service 

stipt, snel, flexibel én betrouwbaar is. Daarbij wordt deze vernieuwing nauwlettend begeleid 

door een 25 JARENLANGE ERVARING in de sector.

In deze cataloog kan u al het materiaal terugvinden om uw (trouw)feest, bedrijfsevenement, 

babyborrel, receptie, communie, beurs, buffet, opendeurdagen en meer aan te kleden. 

Ontdek ons productenaanbod bestaande uit porselein, glazen, bestek, tafelmateriaal, 

decoraties, linnen, meubilair, outdoor-, expo-, beurs- en keukenmateriaal, planten en vitrines. 

Met andere woorden Rent-Event verhuurt feestmateriaal VOOR ELK FEEST!

Met het kwalitatieve en designvolle feestmateriaal van Rent-Event kan u rekenen op 

een memorabele avond met een professionele uitstraling aan een SCHERPE PRIJS.
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INHOUD
[ SLECHTS EEN GREEP UIT ... 

ONS ASSORTIMENT. ]

Onze vernieuwde collectie staat mooi geëtaleerd op onze website WWW.RENTEVENT.BE. 

Hier kan u online ons volledig aanbod, prijzen en verhuurvoorwaarden raadplegen.
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•	 Exclusieve en kwalitatieve merken
•	 Kleurrijk en designvol gamma
•	 Mooi en oogverblindend
•	 In lijn met de nieuwste trends
•	 Verschillende groottes en vormen
•	 Functionele verpakkingen

PORSELEIN
[ YOU EAT WITH YOUR EYES FIRST. ] 
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COLLECTIES
Een greep uit... 
ons assortiment

6  
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12  
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19  
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24/26  
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Churchill
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20  
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27  
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24  
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22 
Copper

9 
Degrenne
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ARCADIA

De klassieker van ons gamma die een sierlijk en duurzaam karakter bevat. 

ARCADIA wordt getypeerd door een mid-size serveeroppervlak en brede keuzemogelijkheden.

Mokkatas 8cl 
Art. n° / 1008

Ondertas mokka 
Art. n° / 1007 

Bord 019cm
Art. n° / 1002

Bord 025cm
Art. n° / 1001

Bord 030cm
Art. n° / 1000

Consommétas 010cm 
Art. n° / 1010

Ondertas consommé 
Art. n° / 1009 

Mini soepbol 13cl
Art. n° / 1071

Koffietas 19cl 
Art. n° / 1006

Ondertas koffie 
Art. n° / 1005

Soepbol leeuwenkop 43cl 
Art. n° / 1013

Bord 016cm 
Art. n° / 1003

Pastabord 030cm  
Art. n° / 1060

Diep bord 023cm 
Art. n° / 1004 

Suikerpot
08,5cm H7cm
Art. n° / 1012

Koffiepot 1L
Art. n° / 1034

Melkkan 18cl
Art. n° / 1011

Diep bordje 018cm
Art. n° / 1019
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CHURCHILLDDDDD

CHURCHILL is afgewerkt met een rustiek goudbruine rand 

en zwart gespikkeld wit porselein.

LEUK WEETJE!
Deze collectie is hand afgewerkt en werd geïnspireerd door een oud ontwerp van de 
James Broadhurst-fabriek.

Bowl 018cm
Art. n° / 1325

Bord 022cm 
Art. n° / 1322

Bord 026cm
Art. n° / 1321

Bord 029cm
Art. n° / 1320

Bowl 012,5cm H7cm 
Art. n° / 1326

Bord ovaal 019,5cm 
Art. n° / 1324

Bord driehoek 019cm 
Art. n° / 1323
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BOWL CHURCHILL 018CM 

Art. n° / 1325
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DEGRENNE

Het design van DEGRENNE koppelt traditioneel wit porselein aan een 

eeuwige elegantie. Bent u op zoek naar dat tikkeltje meer, ontdek dan 

zeker onze gloednieuwe collectie van Degrenne.

Kom taupe 50cl 
015cm H5cm
Art. n° / 1347

Deksel kom taupe
Art. n° / 1348

Bord 024cm 
Art. n° / 1344

Bord 028cm
Art. n° / 1341

Bord 032cm
Art. n° / 1342

Kom beige 50cl 
015cm H5cm
Art. n° / 1346

Bord diep 030cm 
Art. n° / 1343

Broodbordje 014cm
Art. n° / 1340
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KOM DEGRENNE TAUPE 50CL

Art. n° / 1347

BORD DEGRENNE 024CM 

Art. n° / 1344
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BORD DEGRENNE 028CM

Art. n° / 1341
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JARS

JARS is verkrijgbaar in tal van verschillende kleuren en vormen waarbij hun 

ontwerpen een streling voor het oog zijn.

Bowl kers 014cm
Art. n° / 1235

Bord kers 019cm 
Art. n° / 1221

Bord herfst 026cm
Art. n° / 1225

Bowl sneeuw 014cm
Art. n° / 1234

Bord diep sneeuw 019cm 
Art. n° / 1232

Bord diep kers 019cm
Art. n° / 1230

Bord diep zwart 019cm 
Art. n° / 1231

Bowl zwart 015,5cm
Art. n° / 1236

Bowl zwart 014cm
Art. n° / 1233

Kom oranje 023cm 
Art. n° / 1239

Bowl zwart 09cm H6cm
Art. n° / 1224

Bord perle 013cm 
Art. n° / 1223

Bord zwart 019cm 
Art. n° / 1220

Bowl blauw 016cm
Art. n° / 1237

Bord diep blauw 020cm 
Art. n° / 1238

Bord perle 029cm 
Art. n° / 1222

BEKIJK ...
onze aanvullende buffetschalen 
op p. 27. 
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BORD DIEP JARS SNEEUW 019CM 

Art. n° / 1232

BORD JARS ZWART 019CM

Art. n° / 1220
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Bord 
024cm H4,5cm
Art. n° / 1360

Diep bordje  
012cm H3cm
Art. n° / 1362

Bordje vierkant  
16x16cm
Art. n° / 1373

Tas 
06cm H4,5cm
Art. n° / 1363

Bowl 
012cm H6cm
Art. n° / 1361

Theelicht wit  
07cm H6,5cm
Art. n° / 3602

Theelicht wit  
09cm H8cm
Art. n° / 3603

SERAX

PIET BOON

De combinatie van de matte buitenkant en het wit blinkende binnenkant 

van het porselein benadrukt de aandacht voor details en perfectie. 
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Bowl 
012cm H6cm
Art. n° / 1361

Bowl Misty Blue  
015cm H7cm
Art. n° / 1372

Bowl Misty Blue  
014cm H5,5cm
Art. n° / 1370

Diep bord Misty Blue  
017,5cm H3cm
Art. n° / 1371

Tas  
08cm H8cm
Art. n° / 1367

Bord  
019cm H3,5cm
Art. n° / 1366

Bord zwart  
022cm H2cm
Art. n° / 1395

Bowl wit  
012cm
Art. n° / 1392

Bowl gold 
012cm
Art. n° / 1390

Bowl zwart 
012cm
Art. n° / 1391

Bord zwart  
024cm H3cm
Art. n° / 1396

Bord wit  
027cm H3cm
Art. n° / 1394

Onderbord wit  
030cm H2cm
Art. n° / 1393

Melkkan wit/zwart 
Art. n° / 1397, 1398

MISTY BLUE

SAN PELLEGRINO
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BOWL SERAX SAN PELLEGRINO GOLD 012CM

Art. n° / 1390

BORD SERAX ZWART 022CM H2CM

Art. n° / 1395

DIEP BORD SERAX MISTY BLUE 017,5CM H3CM

Art. n° / 1371

16



BORD SERAX ZWART 022CM H2CM

Art. n° / 1395

DIEP BORDJE SERAX PIET BOON 012CM H3CM 

Art. n° / 1362

DIENBLAD STEELITE ZWART 1/1GN

Art. n° / 2073
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STEELITE

STEELITE oogt elegant, kleurrijk en levendig waarbij dit porselein verkrijgbaar 

is in alle onderstaande kleuren.

LEUK WEETJE!
Combineer de verschillende kleuren om het stijlvolle design en de informele speelsheid 
te verbinden tijdens een gezellig diner of event.

White Brown GreyTerracotta Blue

Bowl  
013cm H4cm 
Art. n° / 1307

Bord 015,5cm 
Art. n° / 1305

Bord 037cm
Art. n° / 1303

Melkkan 8,5cl
Art. n° / 1308

Bord ovaal 015,5cm 
Art. n° / 1306

Bowl 
021,5cm H3,7 cm
Art. n° / 1302

Bord 028cm 
Art. n° / 1300

Bowl 
028cm H3,5cm
Art. n° / 1304

Bord 
32x26cm
Art. n° / 1311

Koffietas 22,75cl
Art. n° / 1309

Ondertas 014,5cm 
Art. n° / 1310

Bord 023cm
Art. n° / 1301

Green
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TRENDY

TRENDY is de vernieuwde versie van het klassiek wit bord Arcadia, zie p. 6. 

Dit porselein heeft een fris en strak ontwerp waarbij u hieronder 

zijn ruime collectie kan terugvinden.

Diep bord 018cm
Art. n° / 1253

Bord 019,5cm 
Art. n° / 1250

Bord 021cm 
Art. n° / 1240

Bord 023,5cm 
Art. n° / 1251

Bord 027cm 
Art. n° / 1252

Koffietas 22cl 
Art. n° / 1255

Ondertas koffie 
Art. n° / 1256

Bord Festivo 021cm  
Art. n° / 1245

Kom Taste 032cm 
Art. n° / 2097

Kom Squito 14x14cm
Art. n° / 1068

Bord Squito 24x13,5cm 
Art. n° / 1200

Bord Squito 32x21cm 
Art. n° / 1201

Melk/sauskan 20cl
Art. n° / 1257

Bord ovaal 015cm  
Art. n° / 1249

Suikerpot 
08,5cm H 5,5cm
Art. n° / 1258

Thee/koffiekan 1,1L
Art. n° / 1259

Kom Young 012,5cm H6cm 
Art. n° / 1241
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VICTORIA

Bent u op zoek naar een tijdloos en vierkantig servies, dan is de VICTORIA-collectie 

de ideale bondgenoot voor een geslaagde tafeldekking.

Mokkatas
Art. n° / 1088

Ondertas mokka
Art. n° / 1087

Bord 17x17cm 
Art. n° / 1082

Bord 21x21cm 
Art. n° / 1081

Koffietas
Art. n° / 1086

Ondertas koffie 
Art. n° / 1085

Diep bord 21,5x21,5cm 
Art. n° / 1084

Bord 26x26cm 
Art. n° / 1080

Suikerpot 
9,5x9,5cm H 7cm
Art. n° / 1092

Melkkan 32cl
Art. n° / 1091

Koffiepot 1,35L 
Art. n° / 1094

Aperobord 26x26cm
Art. n° / 1083
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BORD VICTORIA 21X21CM

Art. n° / 1081
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COPPER

COPPER staat voor een authentiek, puur en warm koperkleurig porselein. 

Dit porselein staat volledig in lijn met de nieuwste trends.

Kom 018cm H5,5cm 
Art. n° / 1382

Kom 014cm H4cm 
Art. n° / 1381

Kom 011cm H3cm 
Art. n° / 1380
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KOM COPPER 014CM H4CM

Art. n° / 1381

KOFFIELEPEL EBONY GOLD

Art. n° / 2226
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RECEPTIE

VONGOLA

De VONGOLA-collectie wordt getypeerd door hun 

schuine rand. Wit versus zwart waarbij u ook 

deze antagonisten kan combineren.

Kom Anthony wit 022cm
Art. n° / 1210

Kom Anthony wit 024,5cm 
Art. n° / 1211

Laguna rond 
010cm H6cm
Art. n° / 1260

Okinawa 019cm
Art. n° / 1216

Okinawa 026cm
Art. n° / 1218

Laguna rond 
010cm H6cm
Art. n° / 1260

Laguna ovaal 
010cm H4cm
Art. n° / 1261

Steelite bowl 
013cm H4cm
Art. n° / 1307

Kom bruin keramiek 
014cm H3,5cm
Art. n° / 1037

Steelite bowl 
013cm H4cm
Art. n° / 1307

Steelite bord ovaal 015,5cm
Art. n° / 1306

Kom beige 
09cm H5cm
Art. n° / 1262

Aperoset 
3x potje wit 017cm
Art. n° / 1263

Serax diep bordje 
012cm H3cm
Art. n° / 1362

Serax tas 
06cm H4,5cm
Art. n° / 1363

Laguna ovaal 
010cm H4cm
Art. n° / 1261

Bord Vongola zwart 015cm
Art. n° / 1213

Bord Vongola zwart 022cm
Art. n° / 1214

Kom Anthony 
wit 015cm
Art. n° / 1209

Kom Anthony 
zwart 019cm
Art. n° / 1206

Kom Anthony zwart 015cm
Art. n° / 1205

 (zie ook p. 26 en 37)
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KOM BEIGE 09CM H5CM

Art. n° / 1262

APEROVORKJE SERAX

Art. n° / 2240
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RECEPTIESCHAALTJES 

RAMEQUIN 07CM 

Art. n° / 1046

KOFFIELEPEL EDERA

Art. n° / 2008

BORD SQUITO 24X13,5CM

Art. n° / 1200

1

1

  2

  2

  3
  3

  4

  5

  6

  7

  8

  4

  5

  6

  7

  8

  9

  10

  11

  12

  13
  13

  12

  10

  11

  9

Mini leeuwenkop 06cm H6cm
Art. n° / 1038

Ramequin 07cm
Art. n° / 1046

Receptieschaaltje Squito 7x7cm
Art. n° / 1052

Receptieschaaltje Match 7x7cm
Art. n° / 1053

Aperoschaaltje met greep
Art. n° / 1072

Receptieschaaltje appel
Art. n° / 1043

Receptieschaaltje 08cm
Art. n° / 1014

Receptieschaaltje boom
Art. n° / 1042

Chinese lepel
Art. n° / 2020

Receptieschaaltje vierkant 6,5cm
Art. n° / 1070

Receptieschaaltje peer
Art. n° / 1044

Receptieschaaltje driehoek
Art. n° / 1045

Receptieschaaltje rechthoek
Art. n° / 1039
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BUFFETSCHALEN

Deze JARS en STEELITE schalen kan u prachtig etaleren tijdens een buffet, zie p. 12 en 18. 
Het buffetmateriaal van Jars en Steelite zijn respectievelijk gemaakt uit porselein en melamine. 

Kom quartz 033cm
Art. n° / 2090

Kom kers diep 033cm
Art. n° / 2088

Schaal kers plat 
032,5cm
Art. n° / 2091

Schaal quartz plat 032,5cm
Art. n° / 2089

Kom kers 033cm
Art. n° / 2094

Slakom Zen zwart/wit 
031,5cm
Art. n° / 2093, 2092

Dienblad Steelite zwart/wit 1/1GN
Art. n° / 2073, 2074

Pedestal
Art. n° / 2085, 2086, 2087
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DIENBLAD STEELITE ZWART 1/1GN

Art. n° / 2073

BORD DIEP JARS KERS 019CM 

Art. n° / 1230

APEROSET 3X POTJE WIT 017CM 

Art. n° / 1263

28



  1

  5

  4

  6

  2

  3

  1

  2   3

  4

  5

  6

Statafel Frego 200x85cm
Art. n° / 2639

Kom Churchill 012,5cm H7cm
Art. n° / 1326

Theelicht zwart
Art. n° / 3606

Servet ivoor 
Art. n° / 2574

Slakom Zen zwart 031,5cm
Art. n° / 2093

Koffielepel Ebony Gold
Art. n° / 2226

	 ↕  	 H110cm
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•	 Glasheldere kwaliteit
•	 Tijdloos en designvol model
•	 Walking dinner
•	 Gedekte tafel
•	 Functionele verpakkingen
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GLASWERK
[ EVERY EMPTY BOTTLE IS FILLED ...
WITH STORIES. ] 



Waterglas Diamond 30cl 
wit, blauw, paars en groen
Art. n° / 1531, 1532, 1534, 1533

COLLECTIES
Een greep uit... 
ons assortiment

TOURAINE 
& CLASSIC

UNO INALTO
& SIGNATURE

RECEPTIE 
& BUFFET

37 
Receptie

38/39 
Emmers & Plateaus

34  
Uno Inalto

34  
Signature

32  
Classic

32  
Touraine

BEKIJK ...
... zeker onze 
digestiefglazen, 
theemokken en 
“special drinks” 
glazen.
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TOURAINE & CLASSIC

Deze glazen zijn de ware klassiekers onder het glaswerk omwille van hun laag voetje.

LEUK WEETJE!
Na enkele facelifts blijven deze modellen populair sinds de jaren ’60. 

Ballonglas 25cl
Art. n° / 1504

Bierglas 25cl
Art. n° / 1510

Bourgogne glas 28cl
Art. n° / 1536

Whisky glas 27cl
Art. n° / 1506

Longdrink 27cl
Art. n° / 1505

Longdrink 33cl
Art. n° / 1549

Champagnefluit 17cl
Art. n° / 1500

Rood wijnglas 25cl
Art. n° / 1502

Mojitoglas 41cl
Art. n° / 1529

Wit wijnglas 19cl
Art. n° / 1503

Inao glas 21,5cl
Art. n° / 1501

Champagne coupe 16cl
Art. n° / 1535

Gobelet laag 32cl
Art. n° / 1537
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WIJNGLAS 25CL

Art. n° / 1502

Ballonglas 25cl
Art. n° / 1504
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UNO INALTO, SIGNATURE & STOLZE

Deze wijnglazen hebben de ideale balans van een stijlvol design, heldere lichtheid 

en symmetrische verdeling in het glas.

Champagneglas 
Brio 16cl
Art. n° / 1550

Champagneglas 
Signature 17cl
Art. n° / 1530

Cristal waterglas
Art. n° / 1538 Twistel waterglas

Art. n° / 1551Wit wijnglas 
Signature 19cl
Art. n° / 1514

Waterglas blauw 23cl 
Art. n° / 1547

Cabernet 
Gin-Tonic 70cl
Art. n° / 1539

Waterglas 
Signature 35,5cl
Art. n° / 1515

Rood wijnglas 
Signature 24,5cl
Art. n° / 1513

Wijnglas Uno Inalto 
38cl / 47cl
Art. n° / 1555, 1556

Wijnglas Stolze 
45cl / 35cl
Art. n° / 1558, 1557
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CHAMPAGNEGLAS BRIO 16CL 

Art. n° / 1550

BORD STEELITE 015,5CM 

Art. n° / 1305

WIJNGLAS UNO INALTO 38CL / 47CL 

Art. n° / 1555, 1556
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WIJNGLAS STOLZE 35CL

Art. n° / 1557

WIJNGLAS STOLZE 45CL

Art. n° / 1558
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RECEPTIE & BUFFET 

Bodega 23cl 
08cm H6cm
Art. n° / 1546

Ypsilon 11cl 
06cm H7,5cm
Art. n° / 1541

Ellips 11cl 
04,5x6cm H6,5cm
Art. n° / 1542

Atoll 11cl 
05,5cm H6cm
Art. n° / 1540

Loto 19cl 
06cm H8cm
Art. n° / 1543

Madura 32cl 
09cm H9cm
Art. n° / 1545

 (zie ook p. 24 en 26)

APEROGLAASJE ELLIPS 11CL

Art. n° / 1542
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CHAMPAGNE EMMERS

Champagne emmer koper 040cm
Art. n° / 2079

Champagne emmer zwart 
040cm
Art. n° / 2078

Koel Emmer koper 
022cm H20cm
Artikelnr. / 2036

Koel Emmer zwart 
022cm H20cm
Art. n° / 2082

zie p.49

Champagne emmer inox �40cm
Art. n° / 2054

Koel emmer inox
Art. n° / 2021

Champagne emmer zilver
Art. n° / 2124

OOK VERKRIJGBAAR
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PLATEAUS

INOX

Rond 
040cm

Rechthoekig 
49x38cm

Ovaal 
24x35cm

Ovaal 
58x37cm

Ovaal 
100x35cm

Dienblad 
1/1GN

2039 2040 2035 2037 2042 1990

HIGH-END

Nona zwart 
37x47cm

Rechthoekig zilver 
52x38cm

Ovaal zilver 
58x37cm

Rondo zwart 
045cm

Steelite zwart 
1/1GN

Steelite wit 
1/1GN

1992 2120 2121 2081 2073 2074

ANTISLIP ZWART OVERIG

Rond 
040,5cm

Rechthoekig 
30x41cm

Rechthoekig 
46x65cm

Houten plank 
045cm H4cm

Houten dienblad 
53x32,5cm

Kunststof dienblad 
53x32,5cm

2095 1991 2096 1996 2041 2043

  1

  2

  3

  4

  5

  1 Dienblad Nona zwart
Art. n° / 1992

 2 Serax theelicht
Art. n° / 3602, 3603

 3 Theelicht
Art. n° / 3604

 4 LED lamp
Art. n° / 3615

 5 Theelicht wit/zwart
Art. n° / 3605, 3606

Koel Emmer zwart 
022cm H20cm
Art. n° / 2082
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•	 Exclusieve en kwalitatieve merken
•	 Leuk en stijvol design
•	 Zorgvuldig behandeld
•	 Machinaal gepolierd
•	 Functionele verpakkingen

4040

BESTEK
[ DINNER ...   
HAS BEEN SERVED. ]



42  
Edera

47  
Ebony Gold

43  
Garden 

44  
Yong

48/49  
Zilver

50  
Copper

51  
Madrid

52  
Buffetmateriaal

46  
Ebony

COLLECTIES
Een greep uit... 
ons assortiment
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Vork
Art. n° / 2001

Lepel
Art. n° / 2002

Dessertlepel
Art. n° / 2005

Serveerlepel
Art. n° / 2046

Mokkalepel
Art. n° / 2009

Koffielepel
Art. n° / 2008

EDERA

EDERA is de klassieker van onze besteklijnen. Dit bestek wordt gekenmerkt door een 

minimalistisch ontwerp en breed gamma aan mogelijkheden.

Mes
Art. n° / 2000

Vismes
Art. n° / 2006

Visvork
Art. n° / 2007

Taartvork
Art. n° / 2010

Oestervork
Art. n° / 2047

Kreefthaak
Art. n° / 2011

Steakmes
Art. n° / 2012

Ijslepel
Art. n° / 2034

Dessertmes
Art. n° / 2003

Dessertvork
Art. n° / 2004

Aperovorkje
Art. n° / 2013
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Mokkalepel
Art. n° / 2009

GARDEN

GARDEN staat voor een combinatie van een aantrekkelijk design, nostalgische klasse en vintage.

Dessertmes
Art. n° / 2143

Dessertvork
Art. n° / 2144

Vork
Art. n° / 2141

Visvork
Art. n° / 2146

Vismes
Art. n° / 2147

Mes
Art. n° / 2140 Dessertlepel

Art. n° / 2145

Lepel
Art. n° / 2142

Koffielepel
Art. n° / 2148
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YONG

De YONG-collectie is de vernieuwde en elegante versie van Edera om uw gedekte tafel, buffet 

of walking dinner compleet te maken.

Mes
Art. n° / 1800

Vork
Art. n° / 1801

Vismes
Art. n° / 1806

Taartvork
Art. n° / 1810

Botermes
Art. n° / 1812

Dessertlepel
Art. n° / 1805

Serveerbestek 
(vork + lepel)
Art. n° / 1816

Serveerlepel
Art. n° / 1815

Mokkalepel
Art. n° / 1809

Koffielepel
Art. n° / 1808

Lepel
Art. n° / 1802

Dessertvork
Art. n° / 1804

Visvork
Art. n° / 1807

Dessertmes
Art. n° / 1803
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BESTEK YONG

Pagina / 44

LINNEN WIT

Pagina / 74

GLAZEN DIAMOND & SIGNATURE

Pagina / 31, 34

KOFFIETAS TRENDY

Pagina / 19
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EBONY

EBONY staat voor innoverende en designvolle ontwerpen die 

een extra dimensie geven aan uw gerecht.

LEUK WEETJE!
Bij het EBONY-bestek worden er voortdurende kwaliteitscontroles 
gehouden om de beste kwaliteit na te kunnen streven.

Mes
Art. n° / 2201

Dessertvork
Art. n° / 2203

Visvork
Art. n° / 2208

Vork
Art. n° / 2200

Vismes
Art. n° / 2209

Lepel
Art. n° / 2202

Koffielepel
Art. n° / 2206

Botermes
Art. n° / 2207

Dessertlepel
Art. n° / 2204

Dessertmes
Art. n° / 2205

Steakmes Laguiole
Art. n° / 2239
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EBONY GOLD

EBONY GOLD heeft een subtiele balans van een modern, kwalitatief en verfijnd ontwerp. 

Dit gouden bestek koppelt informele luxe aan een aantrekkelijk ontwerp.

Vork
Art. n° / 2221

Mes
Art. n° / 2220

Dessertmes
Art. n° / 2223

Dessertlepel
Art. n° / 2225

Koffielepel
Art. n° / 2226

Dessertvork
Art. n° / 2224

Lepel
Art. n° / 2222
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ZILVER

Het zilver van DEGRENNE is een uitzonderlijk kwalitatief merk waarbij het 

een waar esthetisch en gastronomisch plezier is om mee te dineren.

Lepel  
Art. n° / 2102

Mes
Art. n° / 2100

Vork
Art. n° / 2101

Dessertmes
Art. n° / 2103

Botermes
Art. n° / xxxx

Vismes
Art. n° / 2107

Kreefthaak
Art. n° / 2110

Mokkalepel
Art. n° / 2109

Dessertlepel
Art. n° / 2105

Koffielepel
Art. n° / 2108

Dessertvork
Art. n° / 2104

Visvork
Art. n° / 2106
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AANVULLEND ZILVER

Plateau ovaal 58x37cm
Art. n° / 2121

Soepterrine
Art. n° / 2123

Slakom
Art. n° / 2119

Sauskom
Art. n° / 2129

Plateau rechthoekig 52x38cm
Art. n° / 2120

Melkkan
Art. n° / 2126

Suikerpot met deksel
Art. n° / 2127

Boterpotje
Art. n° / 2128

Champagne emmer
Art. n° / 2124

Koffiekan 1,5L
Art. n° / 2125

Kandelaar zilver 
5 kaarsen H80cm
Art. n° / 3607
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COPPER

COPPER staat voor een authentiek, puur en warm koperkleurig bestek. 

Deze collectie staat volledig in lijn met de nieuwste trend.

Mes 
Art. n° / 1830

Dessertlepel
Art. n° / 1835

Lepel
Art. n° / 1832

Koffielepel
Art. n° / 1836

Dessertmes 
Art. n° / 1833

Vork
Art. n° / 1831

Dessertvork
Art. n° / 1834
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MADRID

Dessertmes  
Art. n° / 1820

Dessertlepel 
Art. n° / 1822

Botermesje Serax  
Art. n° / 2241

Koffielepel  
Art. n° / 1823

Aperovorkje Serax  
Art. n° / 2240

Dessertvork 
Art. n° / 1821

Dessertlepel
Art. n° / 1835

SERAX APEROVORKJE

Art. n° / 2240
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BUFFETMATERIAAL

1 6

 2  7

 3  8

4  9

5

1

Ijsschep
Art. n° / 2049

Pollepel 20cl
Art. n° / 2025

Sauslepel Edera
Art. n° / 2027

Pollepel 6,5cl
Art. n° / 2029

Serveerbestek Yong (vork + lepel)
Art. n° / 1816

Taartschep
Art. n° / 2015

Serveerlepel Yong
Art. n° / 1815

Hammes
Art. n° / 3051

Serveerlepel
Art. n° / 2046

Paletmes 20cm
Art. n° / 1989

  10

  7

  6

  2

  5

  4

  3

Barbecuevork
Art. n° / 2014

  11

Serveertang
Art. n° / 2059

  12

Serveertang
Art. n° / 2032

  13

Spaghettitang
Art. n° / 2033

  14
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  11

  12

  13

  14

  9

  8

Hamklem
Art. n° / 3050

OOK VERKRIJGBAAR

Barbecue 120x60cm
Art. n° / 3019

OOK VERKRIJGBAAR

Pastakoker
Art. n° / 3074

OOK VERKRIJGBAAR
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•	 Kwalitatieve merken
•	 Finishing touch
•	 Leuk en belangrijk detail
•	 Feest-of beursmateriaal
•	 Geleverd op karren

MEUBILAIR
[ THE FURNITURE ARE NOT THE DETAILS,
THEY MAKE THE DESIGN. ] 



STOELEN

60 
Sofia

BARKRUKKEN

68  
Bologna

BUFFET

70  
Tafel Wood

SALON

72  
Salontafel

TAFELS

56  
Tafel Teak

STATAFELS

63  
Quadrum

COLLECTIES
Een greep uit... 
ons assortiment

BEKIJK ...
... ons assortiment aan zetels, bars en 
expomateriaal op onze website!
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TAFELS

PLOOITAFELS ROND

Afmeting 0120cm 0150cm 0165cm 0180cm Half 0100cm 

Art. n° 2524 2525 2520 2526 2549

PLOOITAFELS RECHTHOEKIG

90x76cm 120x76cm 180x76cm 180x95cm 100x100cm 200x100cm

2539 2521 2522 2523 2498 2497

PICKNICKTAFELS & -BANKEN

Afmeting Tafel natuur 
220x60cm

Bank natuur 
220x25cm

Tafel oranje 
220x59cm

Bank oranje 
220x27cm / 

Art. n° 2495 2496 2530 2531 /

Tafel Liverpool 120x80cm
Art. n° / 4571

Tafel Torino zwart/wit 70x70cm
Art. n° / 4566, 4565

Tafel Toronto 075cm

Verhoogsets 90cm/110cm 
Art. n° / 6124, 6121 
Ovale tafel 250x100cm 
Art. n° / 2535

OOK VERKRIJGBAAR

Lange ovale tafel mogelijk
Art. n° / 2497, 2498 en 2549 

OOK VERKRIJGBAAR

	 ↕  	 H75cm 
		  Art. n° / 4575

	 ↕  	 H40cm 
		  Art. n° / 4574

	 ↕ 	 H75cm 

56



TAFELS

Tafel Quadrum 70x70cm wit
Art. n° / 2669

Tafel Quadrum 70x70cm wit/hout
Art. n° / 2670

Tafel teak �60cm
Art. n° / 2673

Tafel alu, blad teak 70x70cm
Art. n° / 2542

Tafel Mango wit 72x72cm
Art. n° / 2657

Tafel Quadrum 120x70cm wit/hout
Art. n° / 2671

Tafel Quadrum 120x70cm wit
Art. n° / 2668

Terrastafel grijs 080cm
Art. n° / 2543

Bistrotafel 060cm of 70x70cm 
Art. n° / 2529 of 2528

Tafel teak 0120cm
Art. n° / 2541

Tafel Wood 200x90cm
Art. n° / 2654

Indoor gebruik! Indoor gebruik! Indoor gebruik!

	 ↕ 	 H75cm 

	 ↕ 	 H75cm 	 ↕ 	 H75cm 	 ↕ 	 H75cm 
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TAFEL ROND 0165CM

Art. n° / 2520

TAFELLAKEN WIT 300X300CM

Art. n° / 2700

MOLTONS 0165CM

Art. n° / 2583
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LUXE STOEL ZWART

Art. n° / 2620

GLAZEN CLASSIC

Pagina / 32
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STOELEN

Hieronder vindt u een overzicht van comfortabele en designvolle stoelen om uw evenement, 

diner of (trouw)feest in te kleden.

Plooistoel
Art. n° / 2500

Luxe stoel met rode stof
Art. n° / 2503 

Luxe plooistoel
Art. n° / 2506

Stoel Joyce natuur
Art. n° / 2638

Terrasstoel (hoes optioneel)
Art. n° / 2501, 2508 (2600 t.e.m. 2603)

Terrasstoel teak
Art. n° / 2615

Conferentiestoel beige/zwart
Art. n° / 2515, 2516

Bistrostoel
Art. n° / 2507

Luxe stoel (hoes optioneel)
Art. n° / 2620 (2604 t.e.m. 2606)
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Stoel Sofia wit
Art. n° / 2630

Stoel Sofia zwart
Art. n° / 2631 

Stoel Sofia lichtblauw/oranje
Art. n° / 2633/ 2632

Stoel Silke wit - hout
Art. n° / 2635

Stoel Silke grijs - Hout
Art. n° / 2636

Stoel Silke zwart - hout
Art. n° / 2637

Stoel Sylva
Art. n° / 2625

Stoel Napoleon goud
Art. n° / 2627

Stoel Napoleon wit
Art. n° / 2620

Ook met zwart kussen verkrijgbaar.
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STOEL SYLVA

Art. n° / 2625
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STATAFELS 	 ↕ 	 H110cm 

Statafel Plooibaar 090cm
Art. n° / 2538

Statafel Turijn wit 70x70cm
Art. n° / 2532 

Statafel zwart
Art. n° / 2534

Statafel wit 060cm
Art. n° / 2656

Statafel Turijn zwart 70x70cm
Art. n° / 2533

Statafel Frego 200x85cm
Art. n° / 2639

Statafel zwart 060cm
Art. n° / 2655

Statafel alu 060cm 
Art. n° / 2537

Sokkel zwart 40x40x110cm
Art. n° / 4603

SOKKEL

Met stretch hoes verkrijgbaar (p.64).
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STATAFELS “STRETCH”

De klassieke statafel is verkrijgbaar in een ruim kleurgamma aan stretch hoezen voor 

statafels en buffettafels, zie p. 72. Bijkomstig zijn er ook linnen met strik op aanvraag.

	 ↕ 	 H110cm 

STATAFEL PLOOIBAAR 090CM
Art. n° / 2538

STATAFELHOES STRETCH ZWART
Art. n° / 2842
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Volgende kleurkeuzes zijn mogelijk:

Wit 
Art. n° / 2840

Zwart 
Art. n° / 2842

Rood 
Art. n° / 2841

Fushia 
Art. n° / 2844

Oranje 
Art. n° / 2847

Groen 
Art. n° / 2845

Turquoise 
Art. n° / 2846

Blauw 
Art. n° / 2843

BARKRUK CHROME ZWART

Art. n° / 4494
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STATAFELS QUADRUM

De QUADRUM statafels zijn een lust voor het oog. Deze statafel heeft 

een esthetisch strakke frame gecombineerd met houten bladen.

LEUK WEETJE!
Deze quadra zijn stapelbaar en worden geleverd op karren. 
Let op: indoor gebruik! 

	 ↕ 	 H110cm 

Zwart/Hout  
70x70cm
Art. n° / 2651

Wit/Hout 
70x70cm
Art. n° / 2650

Wit 
70x70cm
Art. n° / 2547

Zwart  
120x70cm
Art. n° / 2546

Wit 
120x70cm
Art. n° / 2548

Zwart/Hout 
120x70cm
Art. n° / 2653

Wit/Hout 120x70cm
Art. n° / 2652

Zwart 
70x70cm
Art. n° / 2545
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QUADRUM ZWART 70X70CM

Art. n° / 2545
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BARKRUKKEN

Deze barkrukken zijn steeds voorzien van een aangename zitting en trendy look 

waardoor ze ieder feest compleet maken.

Barkruk Boston wit
Art. n° / 4499

Barkruk Boston zwart
Art. n° / 4498

Barkruk Bologna wit/hout
Art. n° / 4501

Barkruk Bologna zwart/hout
Art. n° / 4500

Barkruk Bali wit
Art. n° / 4495

Barkruk Bali zwart
Art. n° / 4496

Barkruk Chromé zwart
Art. n° / 4494

Barkruk Alu
Art. n° / 4513

Barkruk Met Houten Zit
Art. n° / 4493
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QUADRUM ZWART/HOUT 70X70CM

Art. n° / 2651

BARKRUK BOLOGNA ZWART

Art. n° / 4500
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BUFFET

Buffet Bergamo wit 95x90cm
Art. n° / 4623

Pièce montée wit 75x75x185cm
Art. n° / 4621

Buffet Bari wit 190x90cm
Art. n° / 4622

Buffettafel met stretch wit
Art. n° / 2522 + 2870

Buffettafel met stretch zwart
Art. n° / 2522 + 2871

Buffettafel hoog (90cm)
Art. n° / 2517

Buffettafel hoog (110cm)
Art. n° / 2518

Tafel met luifel
Art. n° / 4007

OOK VERKRIJGBAAR

Buffetkraam
Art. n° / 4006

Feestkar
Art. n° / 3500

Ijskar
Art. n° / 3501

OOK VERKRIJGBAAR

Statafel Frego
Art. n° / 2639

	↔	180x76cm	 ↕  H75cm 	↔	180x76cm	 ↕  H75cm 

Tafel Wood 200x90cm
Art. n° / 2654

	 ↕ 	 H75cm 

	 ↕ 	 H110cm 	 ↕ 	 H90cm 	 ↕ 	 H90cm 
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BUFFET BARI WIT 190X90X90CM
Art. n° / 4622

Tafel Wood 200x90cm
Art. n° / 2654

Koffielepel Ebony
Art. n° / 2206

Nespresso Duo
Art. n° / 3251

Koffietas Steelite
Art. n° / 1309

Ondertas Steelite
Art. n° / 1310

  1

  2

  4

  5

  3

  1   3

  2   4   5

	 ↕ 	 H75cm 
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  1
  2

  4

  6

  5

  7

Salon Quadrum zwart/hout  
Art. n° / 2672

Salon Quadrum zwart 
Art. n° / 2674

SALONTAFELS

Tafel Toronto laag 075cm

	 ↕  	 H75cm 
		  Art. n° / 4575

	 ↕  	 H40cm 
		  Art. n° / 4574

	↔	120x70cm  ↕   H40cm 	↔	120x70cm  ↕   H40cm 
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  1

  2

  3

  4

  5

  6

  7

Zetel Box wit 1-zit
Art. n° / 2660

Zetel Box wit 140cm
Art. n° / 2659

Poef wit
Art. n° / 4808

Salontafel Box wit 70x50cm
Art. n° / 2658

Kussen Box oranje, groen, grijs
Art. n° / 4824, 4825 en 4826

Serax schaal ovaal
Art. n° / 3608

Porselein Jars
Pagina / 12

  3

Zetel Chesterfield bruin
Art. n° / 4809

Zetel zwart 3-zit
Art. n° / 4804

Poef Campbell wit
Art. n° / 4586

OOK VERKRIJGBAAR

Salon Quadrum wit
Art. n° / 2675

Salon Quadrum wit/hout
Art. n° / 2676

	↔	120x70cm

	 ↕ 	 H40cm 
	↔	120x70cm

	 ↕ 	 H40cm 
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•	 Alle kleuren en formaten
•	 Linnen
•	 Servietten
•	 Stretch hoezen
•	 Kwalitatieve controle
•	 Geleverd in wasmanden

74

LINNEN
[ SIMPLICITY IS ... 
THE ULTIMATE SOPHISTICATION. ]



Grootte
50x50 150x150 200x200 210x210 220x220 250x150 300x160 300x240 300x300 400x220

 Kleur

WIT
2570 2554 2560 2755 2566 2550 2702 2700 2762

IVOOR
2574 2708 2718 2556 2710 2701 2764

ZWART
2571 2724 2760 2729 2721 2705 2704 2763

D.BLAUW
2572 2751 2758 2717 2728 2765

Alle afmetingen zijn uitgedrukt in cm.

Volgende kleurkeuzes zijn mogelijk:

Wit 
Art. n° / 2840

Wit 
Art. n° / 2870

Zwart 
Art. n° / 2842

Zwart 
Art. n° / 2871

Rood 
Art. n° / 2841

Fushia 
Art. n° / 2844

Oranje 
Art. n° / 2847

Groen 
Art. n° / 2845

Turquoise 
Art. n° / 2846

Blauw 
Art. n° / 2843

STRETCH STATAFELS

LINNEN (OVERZICHT)

Afmeting 0120cm 0150cm 0165cm 0180cm 180x76cm 180x95cm

Art. n° 2581 2582 2583 2583 2580 2584

MOLTONS

STRETCH BUFFETTAFELS
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Grootte
50x50 150x150 200x200 210x210 220x220 250x150 300x160 300x240 300x300 400x220

 Kleur

WIT
2570 2554 2560 2755 2566 2550 2702 2700 2762

Grootte
50x50 150x150 200x200 210x210 220x220 250x150 300x160 300x240 300x300 400x220

 Kleur

D.BLAUW
2572 2751 2758 2717 2728 2765

Op aanvraag zijn andere kleuren mogelijk, zoals: Watergroen

Baby roze

Lichtgrijs

Taupe
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Grootte
50x50 150x150 200x200 210x210 220x220 250x150 300x160 300x240 300x300 400x220

 Kleur

ZWART
2571 2724 2760 2729 2721 2705 2704 2763

Grootte
50x50 150x150 200x200 210x210 220x220 250x150 300x160 300x240 300x300 400x220

 Kleur

IVOOR
2574 2708 2718 2556 2710 2701 2764

Pecan

Lichtgrijs Rood DonkergrijsZand

Touw Chocolade
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STOEL SYLVA

Art. n° / 2625

TAFEL ROND 180CM

Art. n° / 2526
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GLAZEN STOLZE

Pagina / 34

TAFELNUMMERHOUDER

Art. n° / 3519

TAFELLAKEN WIT 300X300CM

Art. n° / 2700
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•	 Gezelligheid
•	 Aangename temperaturen
•	 Finishing touch

OUTDOOR
[ THE LIFE OF THE PARTY MAY BE INSIDE, 
BUT YOU'LL FIND TRUE COSYNESS OUTSIDE. ] 



Afzetpaal met koord rood
Art. n° / 5022 + 5023

Terrasverwarming
Art. n° / 5018

Terrasverwarming Inox
Art. n° / 5012 

Terrasverwarming Pyramide
Art. n° / 5015

Warmtekanon op gas
Art. n° / 5020

Vuurkorf
Art. n° / 5014

Vuurschaal �120cm
Art. n° / 5016

Afzetpaal zwart met lint
Art. n° / 6125

Afzetpaal met koord zwart
Art. n° / 5022 + 5024

Brandblusapparaat
Art. n° / 5025

Gasfles 10KG
Art. n° / 9025

OOK VERKRIJGBAAR
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•	 Uitzonderlijke kwalitatieve merken
•	 Rational, Bourgeat, etc.
•	 Wattages vermeld op de website
•	 Makkelijk transporteerbaar
•	 Materiaal op wieltjes

8282

KEUKEN 
MATERIAAL
[ COOKING BECOMES ... 
AN ART WITH THE RIGHT EQUIPMENT. ]



OVENS

COMBI-STEAMERS /  380V GROTE OVENS /  380V

Combi-Steamer 
Rational 

6 x 1/1GN

Combi-Steamer 
Rational 

10 x 1/1GN

Combi-Steamer 
Bourgeois 
10 x 1/1GN

Oven Unox 
10 x 1/1GN

Warmelucht- 
oven 10 roosters Pizza Oven

3222 3220 3078 3141 3065 3230

KLEINE OVENS /  220V /  GAS

Micro- 
golfoven

Oven 
4 x 1/1GN

Hetelucht- 
oven 4 x 2/3GN

Warmelucht- 
oven 4 x 2/3GN

Oven op 
gas 4 roosters

3023 3076 3077 3064 3063

RATIONAL COMBI-STEAMER 10 X 1/1 GN 

Art. n° / 3220

Op wieltjes transporteerbaar.

Dampkap 220V
Art. n° / 3111

OOK VERKRIJGBAAR
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KOOKVUREN /  GAS

Grondvuur Gasvuur 
2 bekken

Gasvuur 
3 bekken

Gasvuur 
4 bekken

Industriële 
gasbrander

Paëllapan 
met brander

3043 3066 3044, 3142 3067 3072 3017

KOOKVUREN /  220V /  380V

Inductie 
kookplaat

Inductie 
wok met pan 

Elektrisch 
kookvuur

Kookvuur 
2 platen

Kookvuur 
4 platen

3075 3057 3073 3068 3069

KOOKVUREN

INDUCTIEKOOKPLAAT MET PAN

Art. n° / 3057

SERVEERTANG

Art. n° / 2059

KOOKPANNEN & -KETELS

Kookpan Vergiet 
Inox Braadslede Braadpan 

Gietijzer 4L
Surface 

kookpot 2L
Kookketel 
17L / 55L

3046 3098 3045 2075, 2076, 2077 1993, 1994 3040, 3041
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BAKPLATEN

BAKPLATEN /  220V /  GAS

Teppanyaki 
90cm

Teppanyaki 
bakplaat

Pannenkoek 
bakplaat

Bakplaat 
op gas

Plancha 
bakplaat 

op gas

Pannenkoek 
bakplaat 

op gas

3134 3132 3133 3006 3145 3012

WAFELIJZER

Art. n° / 3131, 3010

SLAKOM GLAS

Art. n° / 1521, 1520, 1519

Pastakoker				    Suikerspinmachine
Art. n° / 3074				    Art. n° / 3015

Hot-dog apparaat elektrisch		  Wafelijzer elektrisch
Art. n° / 3007				    Art. n° / 3131

Hot-dog apparaat op gas			  Wafelbaktoestel op gas
Art. n° / 3008				    Art. n° / 3010

Popcornmachine
Art. n° / 3014

OOK VERKRIJGBAAR
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1

1

 2  3Werktafel Inox
Art. n° / 3102

Warmhoud + infrarood 3/1GN
Art. n° / 3129

Inductie kookplaat
Art. n° / 3075
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 4

 6

 4

 3

 2

Koelbox 300L
Art. n° / 3117

 5

 5

 6Rational Combi-steamer 10GN 380V
Art. n° / 3220

Bourgeat 40GN
Art. n° / 3154
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BBQ & GRILLS 

GRILLS /  220V /  380V /  GAS

Salamander Panini 
grill

Grill 
elektrisch

Grill 
elektrisch 

dubbel
Grill op gas Wok op gas

3056 3130 3021 3022 3024 3025

BBQ /  HOUTSKOOL /  GAS

Barbecue 
120x60cm

Barbecue inox 
113x38cm

Barbecue op gas 
65x52x83cm

3019 3146 3020

TOEBEHOREN BBQ

Gasfles 10KG Houtskool 4KG Barbecue vork Serveertang

9025 9055 2014 2059 / 2032

BARBECUE/GRILL OP GAS

Art. n° / 3020, 3024
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FRITEUSES

FRITEUSE OP GAS 2X10L

Art. n° / 3017

FRITEUSE /   FRITEUSE /  GAS 

Electrisch 8L 
220V

Electrisch 2x10L 
380V Op gas 2x10L Op gas 15L Op gas 2x15L 

Electrolux

3003 3005 3013 3000 3011

TOEBEHOREN FRITEUSE

Gasfles 10KG Frietvergiet 
+ schep

Friet- 
snijder

Zout- 
strooier

Schuimspaan 
012cm

Verlengdraad 
10m 380V

9025 3001 3002 3004 3009 4023
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WARMHOUDAPPARATUUR  

CHAFING DISH /  220V

Rechthoekig 
1/1GN

Elektrisch 
rechthoekig

Rolltop 
rechthoekig

Rolltop 
rond

Rond 
036cm

2050 2066 2067 2068 2058

BAIN-MARIE /  220V

Klein Groot Wagen

3060 3061 3062

GASTRONORM

 	Grootte
1/1GN 1/2GN 1/3GN 2/3GN 1/4GN

 	 Diepte

20 cm 3139 3092

15 cm 3080 3081 3082 3083

10 cm 3090 3091 3138

6,5 cm 3088 3089 3125

6,5 cm* 3094

2 cm 3095, 1990

Deksel 3084 3085 3086 3087

* 	Geperforeerd

CHAFING DISH RECHTHOEKIG 1/1GN

Art. n° / 2050
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WARMHOUD BUFFET /  220V OVERIG

Warmtebrug Warmhoud + 
infrarood 2/1GN

Warmhoud + 
infrarood 3/1GN

Voedsel- 
container 25L

Voedsel- 
container 
4 x 1/1GN

Voedsel- 
transportbak 

1/1GN

3122 3126 3129 3048 3047 3034

WARMHOUDKAST /  220V /  GAS

Foodwarmkast 
Bourgeat 

20GN

Foodwarmkast 
Bourgeat 

40GN

Foodwarmkast 
20GN

Foodwarmkast 
36GN Warmtekast Warmtekast 

op gas

3153 3154 3150 3151 3059 3058

Tafel Wood 200x90cm
Art. n° / 2654

Warmhoud + infrarood 2/1GN
Art. n° / 3126

Porselein Jars
Pagina / 12

Bestek Yong
Pagina / 44

  1

  2

  3

  4

  1

  2

  3   4

Bordenverwarmer 60 borden
Art. n° / 3054

Bordenverwarmer 120 borden
Art. n° / 3055

OOK VERKRIJGBAAR



KOELING & DIEPVRIES

KOELING /  220V

Koelkast 
140L

Koelbox 
300L

Flessenkoelkast 
340L

Koelkast met 
glazen deur 

340L

Frigo 
600L 1/1GN

3116 3117 3118 3119 3120

KOELELEMENTEN /  220V /  380V

Ice-Cube 
LED 150cm

Kassa 
element

Koelelement 
3cm / 3cm+reserve

Neutraal 
element

Koelelement 
15cm

Bain-marie 
element

2665 3205 3200 / 3204 3203 3201 3202

DIEPVRIES /  220V

Diepvriezer 
110L

Diepvriezer 
360L

Diepvriezer 
600L 1/1GN Ijskar

3127 3121 3114 3501

ICE-CUBE LED 150CM

Art. n° / 2665
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TYPICAL FOOD 

Gourmetstel
Art. n° / 2051

Fonduestel
Art. n° / 2052 

Fonduestel kaas
Art. n° / 3172

Raclette toestel 220V
Art. n° / 3136

Mosselpot met deksel
Art. n° / 2056

Tajine bruin �21cm
Art. n° / 1995

Houten plank �45cm H4cm
Art. n° / 1996

Houten plankSurface 2L zwart/groen + Grill
Art. n° / 1993, 1994

	↔ 	60x24cm 
		  Art. n° / 2072

	↔ 	45x15cm 
		  Art. n° / 2071
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WARME & KOUDE DRANKEN

KOFFIEMACHINES /  220V

Koffiemachine 
24 tassen

Koffiemachine 
100 tassen

Nespresso 
Solo

Nespresso 
Duo

Espresso machine 
2-groeps

3030 3031 3252 3251 3035

ISOLEERKANNEN

Koffiethermos 
1L of 1,9L

Koffiekan zilver 
1,5L

Koffiepot 
2L

Koffiecontainer 
25L

3038 / 3032 2125 2028 3033

KOFFIETAS ARCADIA

Art. n° / 1006, 1005

KOFFIECONTAINER 25L

Art. n° / 3033

THEELICHT GLAS

Art. n° / 3604

Nespresso capsules 
50 stuks
Art. n° / 3523

OOK VERKRIJGBAAR
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THEE, SOEP & MOCKTAILS /  220V

Waterkoker 
10L

Dispenser warme 
dranken 20L

Soep- 
verwarmer 8L Fruitpers Dispenser 

mocktails 8L

3029 3016 3036 3039 1548

DISPENSER MOCKTAILS 8L

Art. n° / 1548

WHISKYGLAS 27CL

Art. n° / 1506

WATERGLAS CRISTAL

Art. n° / 1538
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RENT-EVENT / DE BREUKELEER 12-16  1730 ASSE / TEL: 02/453.05.22 / INFO@RENTEVENT.BE

Ontdek zeker onze vernieuwende website om steeds op de hoogte te blijven 
van ons uitgebreid gamma: www.rentevent.be.

HET IS ALTIJD FEEST, ALS JE BIJ RENT-EVENT BENT GEWEEST!


